
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ОЛЕВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик мультилотової закупівлі -Послуги з організації харчування 

(аутсорсинг) здобувачів освіти 1-4 класів та  пільгових категорій 5-11 класів , розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

- найменування замовника: відділ освіти, молоді та спорту Олевської міської ради; 

- місцезнаходження  замовника: вул.Свято-Миколаївська,4, м.Олевськ, Коростенський район, Житомирська 

область, Україна, 11001; 

- код ЄДРПОУ: 41411215; 

- категорія замовника: пункт 3 частини 1 статті 2 3акону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 

Послуги з організації харчування (аутсорсинг) здобувачів освіти 1-4 класів та  пільгових категорій 5-11 класів 

, код 55320000-9-Послуги з організації харчування за  ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 

 
Лот1: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 класів (сніданки) та 

пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Олевського ліцею №1 Олевської міської ради 
Лот2: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 класів (сніданки) та 

пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Олевського ліцею №2 Олевської міської ради 
Лот3:Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 класів (сніданки) та 

пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Олевського ліцею №3 Олевської міської ради 
Лот4: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 класів (сніданки) та 

пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Варварівського ліцею Олевської міської ради 
Лот5: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 класів (сніданки) та 

пільгових категорій 5-11 класів (обіди) Кишинського ліцею Олевської міської ради 
Лот6: Послуги з організації гарячого харчування (аутсорсинг)  здобувачів освіти 1-4 класів (сніданки) та 

пільгових категорій 5-9 класів (обіди) Корощинської гімназії Олевської міської ради 
Лот7: Послуги з організації харчування (аутсорсинг) здобувачів освіти 1-4 класів (сніданки) Забороченської  

початкової школи-філії  Кишинського ліцею Олевської міської ради 

 

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 2538360.00 грн. 

         Розрахунок очікуваної вартості закупівлі проводився виходячи із потреби у закупівлі послуг з організації 

гарячого харчування здобувачів освіти 1-4 класів та пільгових категорій 5-11 класів на 2024 рік та відповідно до 
встановленої вартості гарячого харчування за  рішенням XL сесії VIII скликання Олевської міської ради 

Житомирської області №1789 від 10.10.2024, а саме 65 грн 1-4 класи  та рішенням XL сесії VIII  скликання 

Олевської міської ради Житомирської області №1790 від 10.10.2024, а саме 70 грн 5-11 класи. 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з дати 

укладання договору по 20.12.2024 включно. 

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб 

замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. 
Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду послуги  — замовник здійснює закупівлю даного виду 

послуги, оскільки вона за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає потребам та 

вимогам замовника.   

 



Одноразове гаряче харчування- сніданок для здобувачів освіти 1-4 класів та обід для здобувачів освіти 

5-11 класів  повинно повністю відповідати фізіологічній потребі дитячого організму у поживних речовинах та 

енергії відповідно до віково-статевих особливостей,  а також вимогам санітарного законодавства та нормам 

харчування, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305.  

Учасник розраховує ціну послуги відповідно до примірного чотиритижневого сезонного меню для 
різних вікових груп, що також враховують особливі дієтичні потреби здобувачів освіти (у разі їх наявності), 

потребу у лікувальному харчуванні (у разі прийняття відповідного рішення засновником закладу) та сезонність 

(осінь, зима, весна, літо).  Послуги з приготування їжі будуть здійснюватися виключно в приміщеннях їдалень та 

харчоблоків закладів освіти. Ціна послуг має включати в себе витрати на закупку продуктів, транспорт, 

приготування, а також витрати на прибирання та миття посуду, тощо. Ціна послуг повинна включати в себе всі 

податки та збори, обов’язкові платежі. 

Кількість здобувачів освіти може змінюватися  відповідно до фактичного відвідування.  

Учасник у пропозиції також враховує, що протягом року змінюється віковий та кількісний склад 

здобувачів освіти, а також необхідність в організації дієтичного та, можливо, - лікувального харчування, тому 

можливі зміни в кількості здобувачів освіти в кожній віковій групі та потребі у дієтичному та лікувальному 

харчуванні. 

Учасник має врахувати та суворо дотримуватися графіку харчування здобувачів освіти визначеного 

керівником закладу.  

Учасник  під час надання послуг повинен передбачити заходи із захисту довкілля,   утилізації відходів. 

Учасник повинен забезпечити необхідну кількість штатного персоналу для приготування їжі, миття 

посуду, прибирання харчоблоку, видачі готових страв, повного сервірування столів та прибирання столів. 

Персонал, який планується залучати безпосередньо до приготування їжі, повинен мати медичні книжки 

з результатами проходження періодичних профілактичних медичних оглядів, та інші необхідні документи, в т.ч. 

і документи про відповідну професійну освіту оформлені у відповідності до діючого законодавства. Персонал 

повинен пройти гігієнічне навчання зі здачею заліку з гігієнічних знань.  

Продукти, які використовуються під час приготування їжі, повинні мати всі необхідні відповідно до 

законодавства документи, що підтверджують їх  якість та безпечність, та відповідати гігієнічним вимогам до 

харчових продуктів.     

Під час надання послуг та приготування їжі учасник забезпечує безперешкодний доступ на харчоблок 

працівникам замовника, здійснюючим контроль і нагляд, для проведення перевірки відповідності виробництва, 

зберігання, транспортування, реалізації і використання харчових продуктів. 

Учасник повинен щодня проводити бракераж готових страв за участю медичного працівника закладу 

освіти чи іншої визначеної керівником закладу відповідальною за проведення бракеражу особою/ами. У разі 

встановлення та актування бракеражем факту неякісного приготування готових страв їх заміна повинна бути 

проведена не пізніше ніж протягом двох годин (у  відповідності до вимог п.24 постанови 305) та забезпечити 

дотримання вимог щодо відбору  і  зберігання добових проб страв. 

Протягом надання послуг учасник повинен забезпечувати їдальню достатньою кількістю столового та 

кухонного посуду, кухонного інвентаря, спеціального та санітарного одягу, миючими і дезінфікуючими 

засобами, здійснювати технічне обслуговування та поточний ремонт обладнання харчоблоку, здійснювати 

централізоване прання санітарного одягу, вживати заходи щодо забезпечення дотримання правил пожежної 

безпеки. 

Надання послуг повинно здійснюватися лише при наявності умов для дотримання правил особистої 

гігієни персоналом харчоблоку.  

Кількість здобувачів освіти на харчування узгоджується замовником кожного дня. 

Протягом надання послуг учасник повинен забезпечувати належний санітарний стан харчоблоку 

замовника. 

Приготування готових страв повинно здійснюватись з дотриманням процедур, заснованих на принципах 

системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР). 

 

Учасник повинен передбачити проведення відомчого лабораторного контролю питної води,  готових 

страв, гігієнічних змивів з об’єктів навколишнього середовища, параметрів мікроклімату та освітленості в 

приміщеннях харчоблоку. 

 



Протягом надання послуг учасник повинен забезпечувати збереження приміщень та обладнання, 

розташованого в харчоблоку замовника. У разі необхідності здійснювати проведення поточних ремонтів 

приміщень, інженерних мереж та відшкодування завданих збитків. 

На вимогу замовника учасник повинен представляти документи про якість та безпечність на усі продукти 

харчування, які використовуються для надання послуг. 

Учасник повинен надати замовнику послуги, якість яких відповідає наступним нормативним 

документам:  

-Вимогам Постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305 «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (із змінами). 

-Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 

№ 771/97-ВР (із змінами). 

-Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 23.07.2002 № 280 «Щодо організації проведення обов'язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників окремих професій, виробництв і організацій, діяльність яких 

пов'язана з обслуговуванням населення і може призвести до поширення інфекційних хвороб» (із змінами). 

Від обкладення податком на додану вартість звільняються операції з надання послуг з харчування дітей 

у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах у межах затверджених 

норм харчування в грамах, а для тих учнів, для яких не встановлено норми харчування в грамах, - у межах 

визначеної грошової норми. 

На підставі підпункту “г” підпункту 197.1.7. пункту 197.1. статті 197 Податкового кодексу України 

звільняються від оподаткування операції постачання послуг з харчування дітей у дошкільних, загальноосвітніх 

та професійно-технічних навчальних закладах та громадян у закладах охорони здоров'я. Порядок надання таких 

послуг затверджується Кабінетом Міністрів України. 

Відповідно до Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 

додану вартість,  затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 02 лютого 2011 року № 116 (із 

змінами), від обкладення податком на додану вартість звільняються операції з надання послуг з харчування дітей 

у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах у межах затверджених 

норм харчування в грамах, а для тих учнів, для яких не встановлено норми харчування в грамах, - у межах 

визначеної грошової норми. 

Виконавець несе відповідальність за якість та безпеку готової продукції, яка видається до споживання 

згідно норм чинного законодавства України. 

Послуги гарячого харчування надаються здобувачам освіти пільгових категорій: 

· Діти-сироти. 

· Діти, позбавленні батьківського піклування. 

· Діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах. 

· Діти із сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу 

малозабезпеченим сім’ям». 

· Діти з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій і збройних конфліктів. 

· Діти з числа осіб, визначених у статтях 10 та 101 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту”. 

· Діти, один із батьків (батьки) яких мають статус учасника бойових дій відповідно до п.13-15, 19-24 статті 6 

Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”   

· Діти, один з батьків яких залучений і бере (брав) безпосередньо участь у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України (підставою для звільнення від сплати за харчування є довідка про 

перебування на військовій службі та довідка про участь у здійсненні заходів з національної безпеки і оборони, 

відсічі і стримування збройної агресії російської федерації, видані по мсцю несення служби). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/116-2011-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/116-2011-%D0%BF#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/818-2012-%D0%BF#n8


· Право на пільгове харчування мають падчерки та пасинки на рівні із дитиною учасника бойових дій, якщо 

вони проживають у цій сім”ї , стосунки якої зареєстровані шлюбом. 
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